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Statsminister 18-aug-2014 19-aug-2014 20-aug-2014 21-aug-2014
Fredrik Reinfeldt 38% 37% 36% 35%
Jan Björklund 2% 2% 2% 2%
Annie Lööf 3% 2% 2% 3%
Göran Hägglund 2% 2% 2% 2%
Stefan Löfven 32% 33% 32% 31%
Jonas Sjöstedt 8% 7% 7% 7%
Gustav Fridolin 6% 7% 7% 8%
Åsa Romson 3% 2% 3% 3%
Jimmie Åkesson 7% 7% 8% 8%

Förtroende (stort+mycket stort) 18-aug-2014 19-aug-2014 20-aug-2014 21-aug-2014
Fredrik Reinfeldt 49% 48% 48% 48%
Jan Björklund 30% 28% 29% 30%
Annie Lööf 18% 18% 18% 18%
Göran Hägglund 29% 28% 28% 28%
Stefan Löfven 48% 48% 49% 49%
Jonas Sjöstedt 35% 34% 33% 34%
Gustav Fridolin 40% 40% 40% 41%
Åsa Romson 26% 25% 25% 25%
Jimmie Åkesson 17% 17% 18% 19%

Viktigaste frågan 18-aug-2014 19-aug-2014 20-aug-2014 21-aug-2014
Försvar 9% 9% 9% 9%
Lag & Ordning 9% 8% 8% 7%
Företagens villkor 7% 8% 7% 7%
Energi & kärnkraft 7% 6% 6% 6%
Sjukvård 27% 28% 27% 27%
Barnomsorg 3% 4% 4% 4%
Äldreomsorg 13% 14% 14% 14%
Trygghetssystemen (däribland 
Sjukförsäkring och A-kassa) 17% 17% 18% 17%
Utbildning & skola 36% 37% 36% 37%
Sysselsättning & jobb 35% 35% 36% 37%
Trafik & kommunikation 4% 4% 4% 3%
Flyktingar/Invandring 17% 17% 18% 19%
Den svenska ekonomin 24% 23% 23% 23%
Din egen ekonomi 9% 9% 9% 9%
EU/Euro 3% 2% 3% 3%
Skatter 8% 7% 8% 8%
Internationella frågor 6% 6% 5% 5%
Bostäder 7% 8% 8% 8%
Kultur & nöje 2% 2% 1% 1%
Integritet på Internet 4% 3% 4% 3%
Miljö 17% 16% 17% 17%
Bistånd till fattiga länder 1% 0% 0% 0%
Jämställdhet 13% 12% 11% 11%
Antirasism 8% 9% 8% 8%
Något annat, vad? 3% 4% 3% 3%
Tveksam, vet ej 0% 0% 0% 0%
Vinster och valfrihet i välfärden 6% 8% 8% 8%
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22-aug-2014 23-aug-2014 24-aug-2014 25-aug-2014 26-aug-2014 27-aug-2014
36% 36% 36% 36% 36% 37%

2% 2% 2% 2% 2% 2%
3% 2% 1% 1% 1% 1%
2% 1% 1% 2% 2% 2%

31% 32% 32% 33% 33% 32%
8% 8% 8% 8% 8% 8%
8% 8% 7% 6% 6% 6%
3% 3% 3% 3% 4% 4%
8% 8% 9% 8% 8% 8%

22-aug-2014 23-aug-2014 24-aug-2014 25-aug-2014 26-aug-2014 27-aug-2014
49% 49% 47% 46% 46% 47%
31% 30% 30% 31% 32% 32%
19% 18% 18% 19% 18% 19%
29% 30% 30% 31% 31% 31%
48% 49% 48% 48% 49% 47%
35% 35% 35% 35% 36% 35%
41% 41% 40% 38% 39% 37%
26% 27% 27% 27% 29% 28%
18% 17% 17% 17% 17% 17%

22-aug-2014 23-aug-2014 24-aug-2014 25-aug-2014 26-aug-2014 27-aug-2014
9% 9% 8% 8% 8% 8%
7% 8% 9% 10% 9% 9%
7% 6% 6% 7% 7% 7%
5% 6% 5% 5% 5% 5%

28% 28% 29% 29% 28% 27%
5% 4% 4% 3% 2% 3%

14% 15% 15% 16% 15% 14%

16% 17% 16% 16% 17% 16%
36% 36% 36% 36% 35% 35%
37% 36% 36% 36% 36% 37%

3% 4% 3% 3% 3% 4%
20% 19% 19% 19% 20% 20%
23% 23% 23% 22% 23% 22%

8% 8% 7% 8% 8% 7%
4% 4% 4% 4% 4% 3%
8% 7% 8% 8% 8% 8%
5% 5% 4% 4% 4% 4%
7% 8% 8% 9% 10% 10%
1% 1% 1% 2% 2% 3%
3% 3% 3% 2% 2% 2%

17% 18% 18% 18% 19% 18%
0% 0% 1% 1% 1% 1%

11% 10% 10% 10% 10% 10%
8% 9% 9% 9% 9% 9%
3% 3% 3% 3% 2% 3%
0% 0% 0% 0% 0% 1%
9% 10% 10% 10% 9% 9%
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28-aug-2014 29-aug-2014 30-aug-2014 31-aug-2014 01-sep-2014 02-sep-2014
38% 38% 38% 38% 39% 39%

2% 3% 3% 2% 2% 3%
1% 1% 1% 1% 2% 2%
2% 2% 2% 2% 2% 2%

32% 32% 32% 32% 31% 31%
9% 9% 9% 9% 8% 9%
6% 5% 5% 5% 6% 6%
3% 3% 3% 3% 3% 2%
7% 7% 7% 7% 7% 7%

28-aug-2014 29-aug-2014 30-aug-2014 31-aug-2014 01-sep-2014 02-sep-2014
46% 47% 47% 48% 50% 51%
32% 33% 34% 34% 35% 35%
19% 19% 18% 19% 18% 19%
32% 33% 33% 33% 34% 34%
48% 48% 48% 48% 49% 48%
35% 35% 35% 35% 35% 33%
37% 37% 37% 37% 38% 39%
28% 28% 28% 28% 28% 26%
16% 17% 17% 17% 19% 19%

28-aug-2014 29-aug-2014 30-aug-2014 31-aug-2014 01-sep-2014 02-sep-2014
8% 9% 10% 10% 11% 10%

10% 11% 10% 9% 9% 9%
6% 6% 6% 6% 6% 6%
6% 6% 6% 6% 6% 5%

26% 26% 25% 24% 24% 25%
3% 3% 3% 3% 3% 3%

15% 15% 14% 14% 14% 15%

17% 17% 16% 16% 16% 15%
35% 36% 36% 37% 39% 39%
36% 36% 38% 38% 37% 36%

4% 3% 4% 4% 4% 4%
19% 19% 18% 17% 18% 17%
22% 22% 22% 22% 22% 22%

7% 8% 8% 8% 9% 9%
4% 4% 3% 3% 3% 3%
8% 8% 7% 7% 6% 6%
4% 3% 3% 3% 4% 5%

10% 10% 10% 11% 11% 9%
3% 2% 3% 3% 2% 3%
2% 2% 2% 2% 2% 2%

18% 18% 17% 17% 16% 17%
1% 1% 1% 1% 1% 1%
9% 9% 10% 10% 11% 13%
9% 10% 9% 10% 10% 10%
3% 3% 3% 3% 3% 3%
0% 0% 0% 0% 0% 0%
9% 8% 8% 9% 8% 8%
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03-sep-2014 04-sep-2014
38% 37%

2% 2%
2% 2%
2% 2%

31% 31%
9% 8%
7% 7%
2% 2%
7% 7%

03-sep-2014 04-sep-2014
52% 52%
34% 34%
19% 20%
34% 31%
50% 48%
34% 33%
41% 40%
27% 26%
19% 19%

03-sep-2014 04-sep-2014
12% 11%
10% 9%

6% 6%
6% 5%

25% 26%
3% 3%

14% 13%

15% 16%
38% 38%
36% 38%

4% 4%
16% 16%
24% 23%
10% 10%

3% 3%
5% 6%
5% 4%
9% 8%
2% 2%
3% 4%

18% 18%
2% 1%

14% 13%
9% 8%
3% 2%
0% 0%
8% 8%


